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1. feladat 3.5 pont
Valositson meg C++ nyelven egy egyszerli osztalyt (Homerseklet), ami hémérséklet (double) tarolasara alkalmas!
Legyen az osztalynak:

e olyan konstruktora, amivel tetsz6leges homérsékleti értékkel hozhato 1étre egy objektum;

e olyan paraméter nélkiil hasznalhato konstruktora, amivel -273 értékkel hozhato 1étre egy objektum;

e olyan destruktora, ami szabvanyos kimenetre kiirja a tarolt homérséklet értékét;

e olyan tagfliggvénye (célszerlien a - operator), ami visszaad egy olyan objektumot, ami a két hdmérséklet

kiilonbsége;

e olyan tagfiiggvénye (getTemp) amivel le lehet kérdezni a tarolt hdmérsékletet!
Az osztalynak legyen legalabb egy nem inline tagfliggvénye! Az osztaly adatait kozvetleniil ne lehessen
modositani!

class Homerseklet {
double temp;

public:
Homerseklet (double t = -273) :temp(t) {}
~Homerseklet () { std::cout << temp; }
Homerseklet operator- (const Homersekleté&) const;
double getTemp () const { return temp; }

};

Homerseklet Homerseklet: :operator- (const Homerseklet& rhs) const ({
return Homerseklet (temp-rhs. temp) ;

}

2. feladat 2.5 pont

frja a vonalakra, hogy mit ir ki az alabbi C++ program a standard outputra! Jeldlje a szokozoket is (nem biztos,
hogy minden vonalra kell irni)!

#include <iostream>

using namespace std;

class Zhl {

char a;
public:
Zhl() :a('A') { cout << 'k'; }
Zhl (const Zhl& zh) :a(zh.a) { cout << '¢'; }
Zhl& operator=(const Zhlé& zh) { cout << '='; a = zh.a;
return *this; }
~Zhl () { cout << 'd’'; }
}s;
int main() { //
Zhl vi1; cout << endl; // k
Zhl v2 = vl; cout << endl; // ¢
Zzhl v3[2]; cout << endl; // kk
v3[0] = v2; cout << endl; // =
return O0; // dddd




